

# Corregirán el Exceso de Humo en los Autobuses

La contaminación ambiental que producen los autobuses urbanos, al lanzar densas nubes de humo negro en la capital, es objeto de estudio por parte de empresarios y autoridades, para buscar la forma de evitarlo en bien de la salud.

Las autoridades de Transporte y los empresarios ya platicaron sobre el daño que está recibiendo la gente con el monóxido de carbono que expelen las unidades de servicio cada vez que aceleran los motores.

Esto se debe, según los entendidos, a que la bomba de inyección de los vehículos ya no carburaba el diesel y éste pasa crudo, produciendo el humo asfixiante y nocivo para la salud de las personas.

La forma de evitar este problema, dicen, es llevar las unidades a que les rectifiquen la bomba de inyección en los laboratorios de mecánica. Esto, dicen, permitirá que la máquina del vehículo trabaje mejor, que no afecte al público y sobre todo, que la inversión que realiza el empresario en la rectificación de la bomba, dura varios años.

Los empresarios de la ruta 2, que cubre San Jacinto, Mejicanos, Modelo, han sido los primeros en ofrecer su colaboración para limpiar el aire salvadoreño, reparando las unidades de servicio.

## Hoja de Plata al Lic. Marroquín

La Cámara de Representantes Comerciales de El Salvador, entregará hoy al socio Lic. Alejandro Dagoberto Marroquín, la "Hoja de Plata", alta distinción que se le otorga por sus relevantes méritos.

En el acto estarán presentes como invitados especiales, socios de la entidad y funcionarios del Gobierno de la República.



**DICTA CONFERENCIA.** El Dr. Carlos Guillermo Sequeira, dicta conferencia sobre el tema: "Mercado en crisis, recesión económica e inflación", en evento organizado por el Comité Femenino de ASPAE y realizado en el auditorium de la CEL, con la participación de estudiantes de Administración de Empresas.

## UPD Amenaza Romper su Alianza con el PDC

Miembros de la Unidad Popular Democrática amenazan con romper su alianza con el Partido Democrata Cristiano, si el presente gobierno no cumple con el llamado "Pacto Social", dijeron los representantes de la UPD que hicieron ganar a la democracia cristiana en las últimas elecciones.

El poder, el actual gobierno no ha hecho nada de lo pactado, y si eso continúa, se romperá la alianza PDC-UPD, dijeron en conferencia informativa ayer en la mañana, los señores Miguel Angel Vásquez, Orlando Arevalo, Adrián Esquivino Lizco, Félix Blanco, Isidro González y otros.

A los tres meses de tener

## Recuperación Industrial Elogia Pdte. del BANAFI

La recuperación de la industria salvadoreña y la forma como el inversionista nacional ha reaccionado ante la actual situación económica, fueron elogiadas ayer por el nuevo Presidente del Banco Nacional de Fomento Industrial, Lic. René Alvarez A., en visita de cortesía a EL DIARIO DE HOY.

La doctora universitaria, como catedrática de ciencias económicas, dijo que su visita obedece al deseo de ponerse a la orden de las empresas para unificar esfuerzos en un afán de salir adelante ante la situación imperante.

Dijo que la economía salvadoreña, del ochenta en adelante, llegó al borde



**VISITA.** Lic. René Alvarez, Presidente del Banco Nacional de Fomento Industrial, BANAFI.

# Abogada Propone Plan en Beneficio del Niño

Un plan conjunto en beneficio del niño salvadoreño, especialmente de los que son maltratados, propone la Dra. Floriticha Valladares, quien es ampliamente conocida en los círculos profesionales del país.

DIARIO DE HOY, que se refería, precisamente, al maltrato que sufren los niños, lo cual —dice— debe ser objeto de especial atención de todos, no solamente de un grupo.

desde los tiempos bíblicos, mencionando que en Proverbios 22:6 se lee: "Instruye al niño en su camino y aun cuando fuere viejo no se apartará de él".

La Dra. Valladares señala que el plan que ella propondría enfoca tres aspectos, que —según dijo— son fundamentales:

- 1) Reforma Judicial, en

La Dra. Valladares, al ser entrevistada ayer en su bufete, manifestó que está alarmada por la información publicada en EL

La abogada manifestó que es lamentable el extremo al que estamos llegando, por la falta de respeto al niño. Recordó que el cuidado de los niños no es cosa de hoy, sino que viene



**PLAN PRO NIÑO.** Dra. Floriticha Valladares, propone un plan para la protección del niño, que encierra en su mayor parte, humanismo, según dijo.

## Dice Maestro: Materias Peligrosas Imparten a Estudiantes

La educación del país enfrenta fallas en sus planes de estudio, como es la inclusión de materias poco útiles y algunas hasta con peligrosas desviaciones, declara a EL DIARIO DE HOY el profesor Régulo Pastor Murcia.

mas de bachillerato diversificado no dan al estudiante los conocimientos necesarios y completos en las materias vocacionales. Hay una que otra materia importante, pero resulta que le dan al maestro muy

Afirma que los progra-

## Alcaldía Invita a Fiesta Cívica del 15 Septiembre

La juventud debe vivir en paz y rechazar el terrorismo y la violencia en general, dice el licenciado José Alejandro Duarte, alcalde de San Salvador, en ocasión de celebrarse el 15 de septiembre, el 163 aniversario de la Independencia Patria.

la juventud, de vivir en paz. Es oportuno para exaltar los símbolos patrios y rememorar con fervor cívico a nuestros próceres, por lo que convoca a todos los habitantes de esta ciudad a participar en la fiesta cívica por celebrarse el 15 de septiembre y excita a engalanar los edificios de la libre empre-

## Las Presiones Aumentan Enfermas del Corazón

Las presiones psicológicas que está sufriendo el pueblo, han causado un alza notable de enfermedades derivadas de problemas emocionales, que inciden directamente en la tensión arterial y en problemas cardíacos.

tados Unidos, que vienen a impartir conferencias que dejarán nuevos conocimientos.

Los cardiólogos, conscientes de esa situación, han organizado el IV Curso Internacional de Cardiología, que se realiza en el Hotel Camino Real, con maestros de México y Es-

Dijeron miembros del comité organizador, que el médico cardiólogo de la era moderna se perfila como el artista de la vida. Más de doscientos médicos y estudiantes de Medicina, participan en el Curso. El evento será clausurado

## Seminario de Mercadeo se Realizará en Miami

Un seminario sobre mercadeo de productos agrícolas para los países participantes en la iniciativa de la Cuenca del Caribe, será impartido del 24 al 27 de septiembre en el hotel Omni International de Miami, Florida, Estados Unidos.

El evento tratará sobre tópicos tales como calidad del producto después de la recolección, grados y estándares de calidad para frutas frescas y procesadas, flores y plantas, pescado y carne fresca; frutas y frutas similares; nueces, hierbas y especias. Tratarán sobre el empaque, transporte e itinerario; sistemas de provisión de

El seminario es dirigido a representantes de la libre empresa y funcionarios del gobierno, involucrados en el mercado de productos agrícolas de los



**BUSCAN SOLUCION AL TRANSPORTE.** Los factores que contribuyen a la no normalización del transporte terrestre, ferroviario, marítimo y aéreo están siendo analizados en la Cuarta Reunión del Transporte de Centro América, que se celebra en esta capital. Uno de los problemas es la falta de una red de carreteras adecuada, el alto pago por impuestos en los sitios fronterizos, etc. Las resoluciones serán dadas a conocer este día.

—Favor pase a la página 59.